
 

 

 

 

 

 

 
 

UNIONE FILATELIA SUBALPINA 
 

SCAMBIO DA E PER I SOCI 

OFFERTE PER CORRISPONDENZA   

SCADENZA ore 24 del 23 settembre 2023 
 

REGOLAMENTO 
 

Lo scambio è riservato ai soci in regola con la quota associativa. 

 

Il materiale elencato è di proprietà dei soci. Per loro preciso volere, l’intero ricavato sarà a 

favore della Subalpina. 

 

Le offerte devono essere inviate tramite e-mail o posta. Le offerte via mail devono essere indiriz-

zate al tesoriere francesco.sperone35@gmail.com. Le offerte cartacee devono essere inviate con 

sollecitudine tramite Posta1 all’indirizzo della sede: Unione Filatelica Subalpina via Asinari di Ber-

nezzo 34 – 10146 Torino. 

 

L'aggiudicazione dei lotti sarà al maggiore offerente, tenendo presente l'offerta immediatamente 

precedente aumentata di uno scatto del 10%.  

 

I lotti con una sola offerta saranno aggiudicati alla base. A parità di offerta massima, il lotto sarà 

aggiudicato a chi avrà inviato l’offerta per primo. Le offerte non devono contenere centesimi. 

 

Il prezzo di aggiudicazione non sarà maggiorato di alcuna commissione. 

 

Il materiale aggiudicato che non potrà essere ritirato in sede, verrà recapitato tramite posta o cor-

riere, dopo il versamento dell’importo dovuto, comprensivo delle spese di spedizione le quali ver-

ranno concordate con ognuno tenendo conto del peso del pacco. Il destinatario sceglierà a suo rischio 

il tipo di spedizione da effettuare. 

 

Il pagamento va effettuato sul c/c dell’Associazione entro 7 giorni dalla comunicazione dell’im-

porto da versare. 

 

Eventuali reclami dovranno essere presentati entro 10 giorni dal ritiro dei lotti aggiudicati. 

 

Informazioni sui lotti  o sullo svolgimento dello scambio possono essere richieste a  

info@filateliasubalpina.it 

 

Il materiale sarà visionabile in sede a partire da giovedì 14 settembre. 

 

I partecipanti accettano integralmente il presente regolamento. 

 

mailto:francesco.sperone35@gmail.com
mailto:info@filateliasubalpina.it


CATALOGHI e LETTERATURA FILATELICA 

 

 

 

 

 1  CATALOGO GENERALE DEGLI INTERI D’ITALIA, Poggio POGGI; pagine 225 - Editrice 

“La Rivista Filatelica d’Italia” Genova 1926-1927. Formato 12x17. Copertina cartonata, all’interno 

segni con matita blu. Conservazione più che buona. 

                                                                                                                                          € 20,00 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2  SEGNATASSE DI EMERGENZA, 

1943–1947, Fermo CASARICO, pagine 200–

1976. 

 

                                                € 7,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3  UN SESTETTO ZEPPELIN, FINORA 

UNICO AL MONDO, Piero GALL - edi-

tore Circolo Filatelico Triestino “CARLO 

RAVASINI”, pagine 27, 1966. 

 

                                             € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 4  ZIEGLER BRIEFMARKEN  

     KATALOG 1943. 

    SCHWEIZ/LIECHTENSTEIN 

      Formato 13,5x20, pag. 128, in tedesco  

      e in francese. Leggera piega in coper  

      tina, per il resto condizioni ottime. 

 

                                       € 15,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 5  2a GIORNATA DELLA FILATELIA (convento di S. Francesco), Circolo Filatelico Numismatico 

Mantovano; pagine 133, 12-13 settembre 1987.  

                                                                                                                       € 8,00 

 



 

 

 

 

 

 6  CATALOGO DELLE SPECIALIZZA-

ZIONI - FRANCOBOLLI DELLA RE-

PUBBLICA ITALIANA, Marcello MA-

NELLI – pagine 412, anno 2015. 

 

                                       € 22,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 7  CATALOGO ENCICLOPEDICO ITA-

LIANO 2001/2002 – REPUBBLICA ITA-

LIANA E TERRITORIO LIBERO DI 

TRIESTE, Augusto FERRARA - 701 pagine 

A COLORI. Catalogo ricercato. 

 

                                            € 15,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 8  IL COMMERCIO FILATELICO IN 

ITALIA – L’EVOLUZIONE A CAVALLO 

DI DUE SECOLI, Emilio SIMONAZZI – 

Unificato pagine 132, 2017. 
 

                                              € 15,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 9  CASTELLI D’ITALIA, VIAGGIO 

TRA I COLORI E LE PARTICOLA-

RITÀ DELLA SERIE, Ketty BORGO-

GNO – 1a edizione, 159 pagine, 2019. 

 

 

 

                                          € 20,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 10  LOMBARDO VENETO (1850-1866) – 

LEVANTE AUSTRIACO (1863-1883) - AN-

NULLAMENTI, Agostino ZANETTI (AISP) 

- Sirotti editore, pagine 347, 1979.  

 
                                                € 10,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 11 AFFRANCATURE TOLLERATE 

1943 - 1946 (R.S.I. – LUOGOTENENZA), 

Fermo CASARICO – pagine 95, 1975. 

 

 

                                           € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12  CATALOGO MICHEL - Europa-Katalog 

West 1997/98 (A-L). Pagine 1752. In tedesco. 
       

               € 10,00 
 

13  CATALOGO MICHEL - Europa-Katalog 

West 1997/98 (M-Z). Pagine 1547. In tedesco. 
       

               € 10,00 
 

Retro di entrambi i cataloghi con l’elenco dei Paesi 

trattati in ciascuno dei due volumi. 



 

 14  Raccolta rilegata in 10 volumi con scritte in oro dei notiziari tematici del CIFT dal 1970 al 1987. 
 

                                                                                                                                      € 45,00 

 

 

 

 

 

 

 

 15  AMMINISTRAZIONE FIDUCIARIA 

ITALIANA DELLA SOMALIA (A.F.I.S.) – 

Una storia di francobolli e di posta che parla 

italiano, Riccardo BODO e Danilo BOGONI - 

Poste Italiane Filatelia, pagine 133, 2010. 

Sono riportate anche le tariffe. 

 

                                                   € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 16  FRANCOBOLLI RARI ANTICHI E 

MODERNI- CATALGO DI OFFERTE, Re-

nato MONDOLFO - 147 tavole, solo alcune a 

colori, 1968. Copertina un po’ scollata.  

 

                                                € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 17  I FRANCOBOLLI DELLA RE-

PUBBLICA ITALIANA, 1945 – 1972, 

Vittorio GHISOLFI, Stefano PIGAZZA, 

Luigi SIROTTI e Carlo STERPONE. 

Anno 1973 - Sirotti editore Milano, pa-

gine 586, 1973. Copertina cartonata con 

iscrizioni in oro. 

 
                                        € 20,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 18  UNIFICATO - F.D.C. - Catalogazione 

e quotazione delle buste primo giorno VE-

NETIA CLUB; III edizione 2012-2014 - CIF; 

pagine 269. A colori. 

 

                                                 € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 19  YVERT & TELLIER, TOME 1, 

TIMBRES DE FRANCE 2005 - pagine 

687 + C.D.  In francese, a colori. Coper-

tina cartonata. 

 

                                          € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 20  Catalogo 1998 VIACARD autostrade - Golden Italia 

Editrice, pagine 64. 

 

                                                                        € 2,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 21  UNICARDS 2000 – Catalogazione e quota-

zione delle schede telefoniche italiane dalla n.1 al 

2000. Telecom , Infostrada, S. Marino, Vaticano, 

Remote Memory. CIF, pagine 160.  

 

                                                            € 2,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 22  Catalogo specializzato delle LOTTERIE NAZIO-

NALI ITALIANE, L. Zampighi – Ediz. C&C, pagine 

224, 1998. Formato 16x22. 

 

                                                       € 3,00 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 23  STORIE DI POSTA VOL. 2, Ac-

cademia Italiana di Filatelia e Storia 

Postale – Unificato, pagine 112, novem-

bre 2010. 

 

                                     € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 24  STORIE DI POSTA VOL. 3, Acca-

demia Italiana di Filatelia e Storia Po-

stale – Unificato, pagine 112, maggio 

2011. 

 

                                     € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 25  STORIE DI POSTA VOL. 4, Acca-

demia Italiana di Filatelia e Storia Po-

stale – Unificato, pagine 112, novembre 

2011. 

 

                            € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 26  STORIE DI POSTA VOL. 5, Acca-

demia Italiana di Filatelia e Storia Po-

stale – Unificato, pagine 112, maggio 

2012. 

 

                               € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 27  STORIE DI POSTA VOL. 6, Acca-

demia Italiana di Filatelia e Storia Postale 

– Unificato, pagine 112, novembre 2012. 

 

                                      € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 28  STORIE DI POSTA VOL. 7, Acca-

demia Italiana di Filatelia e Storia Po-

stale – Unificato, pagine 112, maggio 

2013. 

 

                                € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 29  STORIE DI POSTA VOL. 8, Accade-

mia Italiana di Filatelia e Storia Postale – 

Unificato, pagine 112, novembre 2013. 

 

                               € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 30  STORIE DI POSTA VOL. 9, Ac-

cademia Italiana di Filatelia e Storia 

Postale – Unificato, pagine 112, mag-

gio 2014. 

 

                               € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 31  STORIE DI POSTA VOL. 10, Acca-

demia Italiana di Filatelia e Storia Postale 

– Unificato, pagine 112, novembre 2014. 

 

                                   € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 32  STORIE DI POSTA VOL. 11, Ac-

cademia Italiana di Filatelia e Storia 

Postale – Unificato, pagine 112, mag-

gio 2015. 

 

                                   € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 33  CONOSCERE LA COSTITUZIONE AT-

TRAVERSO LA FILATELIA, Cift – pagine 

158, 2014. Tutti gli articoli della costituzione 

illustrati tramite la filatelia.  

 

                                    € 3,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 34  LA POSTA DEI COMUNI - Le emis-

sioni speciali durante la prima e la seconda 

guerra mondiale, Andrea FRASSINETI e 

Tommaso TAGLIENTE - Laser Invest, pa-

gine 63, 2013. 

 
 

                                         € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 35  LA POSTA MILITARE ITALIANA 

1939/1945 III Edizione, Giuseppe MAR-

CHESE - Edizioni Studio Filatelico Nico Tra-

pani; pagine 377, 2000. 

 

                                             € 10,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 36  LA POSTA MILITARE ITALIANA 

1939/1945- Volume II - Storia postale, 

Affrancature e Franchigie, Bolli, Ac-

cessori, Aeroporti, Legislazione e 

Norme, Tariffe postali, Giuseppe MAR-

CHESE - Edizioni Studio Filatelico Nico 

Trapani, pagine 396, 2002. Copertina 

cartonata. 

 
                                         € 25,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 37  IO COLLEZIONO I CAM-

PIONI OLIMPICI ITALIANI 

1896- 1976, Mario Capuano e 

Pasquale Polo – pagine 180, 

1976. 

 

                              € 3,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 38  REPUBLICA DI SAN MARINO 

– NOTE DI STORIA POSTALE 

1901/1950; PARTE PRIMA - Cesco 

GIANNETTO - Centro Filatelico Inter-

nazionale, pagine 48, 1977. 

 

 

                               € 3,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 39  SIRACUSANA - LA VARIAZIONE 

INFINITA, Filanci, Angellieri, Malvestio, 

Bogoni, Luperi, Manelli - Poste Italiane, pa-

gine 192, 1995. 

 
                                      € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 40  ANNULLI SPECIALI ITALIANI, 

1871-1920, Paolo GUGLIELMINETTI con 

la collaborazione di Italo ROBETTI - AN-

CAI, pagine 211, 2003. 
 

 

                                         € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 41  FRANCOBOLLI DI TUTTO IL 

MONDO – STORIA, Gruppo Editoriale 

Fabbri, pagine 400, 1980. 

 

 

                                          € 10,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 42  FRANCOBOLLI DI TUTTO IL 

MONDO – MANUALE, Gruppo Edito-

riale Fabbri, pagine 400, 1980.  
 

 

                                      € 10,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 43  INTERITALIA, MANUALE CATA-

LOGO SPECIALIZZATO DEGLI INTERI 

POSTALI DELL’AREA ITALIANA, Franco 

FILANCI, Carlo SOPRACORDEVOLE e Do-

menico TAGLIENTE, 16a Edizione - Laser In-

vest, pagine 416, 2016. 

 

 

                                       € 15,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 44  IO COLLEZIONO “TUTTI I 

COLORI DELL’IRIDE”, Pasquale 

POLO con la collaborazione di Ma-

rio CAPUANO – UICOS, pagine 

216, 2016. 

  

 

                             € 3,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 45  GIUSEPPE GARIBALDI. Commemora-

zione e Primati della Filatelia Italiana, Nicola 

SIMONETTI e Francesca SIMONETTI - Poste 

Italiane Romafil 2007, pagine 138. All'interno 

cartolina nuova commemorativa del libro, edita 

da Poste Italiane. Nuovo. 

 

 

                                              € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 46  SASSONE - CATALOGO DEI 

FRANCOBOLLI DEGLI ANTICHI 

STATI ITALIANI E DEI LORO ANNUL-

LAMENTI, XXVIII edizione; pagine 402, 

1969. 

 

 

                                           € 3,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 47  BOLAFFI, CATALOGO DELLE AF-

FRANCATURE MISTE DEL RISORGI-

MENTO (Miste plebiscitarie, miste interstato, 

miste rivoluzionarie, miste staffetta, dal 1859 

al 1862. In appendice: Il catalogo delle affran-

cature miste degli Antichi Stati, Alberto Bo-

laffi e Piero Damilano. Giulio Bolaffi Editore, 

pagine 319, 1991. 
 

 

                                        € 12,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 48  PARMA, COLLEZIONE CHRYSO-

POLIS, catalogo studio filatelico SERGIO 

SANTACHIARA, pagine 89, 2012. Coper-

tina cartonata con iscrizioni in oro. A colori. 

 
 

                                     € 6,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 49  GUIDA BOLAFFI ALLA COLLE-

ZIONE DI FRANCOBOLLI, Giulio Bo-

laffi editore, pagine 95, 1996. 
 

 

                                 €  2,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 50  L’ANTIQUARIATO FILATE-

LICO – ALBERTO E GIULIO BO-

LAFFI, POSTE ITALIANE, pagine 77, 

1991. 
 

 

                               € 3,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 51  REPERTORIO DEGLI ANNULLI DI 

USO PERMANENTE FIGURATI E FILA-

TELICI ITALIAN, aggiornamento 2015 - 

A.N.C.A.I., pagine 87. 
 

 

                                       €  2,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 52  CATALOGO DEI FRANCOBOLLI DI 

EMISSIONI LOCALI, POSTE LOCALI, 

NON EMESSI, SERVIZI SPECIALI, SEMI-

UFFICIALI, VIGNETTE DI AVIAZIONE - 

edizione G. LANDMANS, opuscolo di 52 pa-

gine, 1950. 
 

 

                                                € 8,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 53  LA FRANCHIGIA E I FRAN-

COBOLLI DI STATO, Franco FI-

LANCI e Gaspare N. VETRO - edi-

zione della rivista F & N, opuscolo di 

pagine 24, 1975. Formato 21x19,5. 

 
 

                                 € 2,00 

 

 

 

 54  Tutto ciò che avreste voluto sapere su I 

FRANCOBOLLI & LA POSTA, ma nessuno 

vi ha mai detto, Franco FILANCI, editore CIF, 

48 pagine, 1993. 
 

 

                                             € 2,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 55  FRANCOBOLLI E TIMBRI 

DELLO SCIOPERO POSTALE 

INGLESE, Giorgio MIGLIA-

VACCA - opuscolo di pagine 52, 

1975. 
 

 

                              € 2,00 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 56  MUSEO POSTALE E TELEGRAFICO 

della MITTELEUROPA (TRIESTE) a cura 

di Elena CLARI e Bruno CREVATO SEL-

VAGGGI - Poste Italiane, pagine 74, 1997. 
 

                                        € 3,00  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 57  DE LA RUE - A SCUOLA DI 

CARTE VALORI, Franco FILANCI - Po-

ste Italiane, pagine 124, 1992. 

 

                                             € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 58  CATALOGO DEI FRANCOBOLLI 

CON FILIGRANA LETTERE DI REGNO – 

R.S.I. – LUOGOTEENENZA, Massimo 

GIULIANI e Mario STEFANUCCI - edizione 

A.F.I.S. VII edizione, pagine 80, 2021. 

 

                                        € 8,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 59  FRANCOBOLLI E POSTA DEI 

C.L.N. - EMISSIONI ASSISTENZIALI 

CELEBRATIVE MILITARI POLITI-

CHE 1943-1946, E. ERRANI e C. GIAN-

NETTO - edizioni LANDMANS, pagine 

50, 1977. 

 

                                           € 4,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 60  FORUM, la Comunicazione 

Scritta; IL CATALOGO BO-

LAFFI DELLA FILOGRAFIA E 

DELLA FILATELIA; Scrutare il 

passato per collezionare al pre-

sente guardando al futuro, Giulio 

Bolaffi Editore - pagine 1042. 

 

 

                              € 50,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 61  CATALOGO VALORI GEMELLI DI RE-

GNO – R.S.I. – LUOGOTENENZA – POSTA 

AEREA – PUBBLICITARI, Alessio FRANCO - 

pagine 168 

 

                                                        € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 62  400 AEREI SULLE AFFRANCATURE MECCA-

NICHE, Giorgio BARBERIS -Aicam, 1992. 

 

                                                              € 3,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 63  “Repertorio delle Affrancature Meccaniche dei Giochi Olimpici Invernali” 1987 – “Catalogo 

delle Affr. Mecc. del CONI” 1986 – “Il Baseball nelle impronte delle Affr. Mecc. Statunitensi” due 

fascicoli (1986 e 1988). 

 

                                                                                                                               € 3,00 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 64  AUTOGRAFI ITALIANI DAL 1800 

AL 2000: Quotazione degli autografi di 

circa 2500 protagonisti della storia, cul-

tura, arte e sport. Riproduzione di oltre 

1000 firme autografe, a cura di Sebastiano 

CILIO, edizioni UNIFICATO, pagine 

401. 

 

                                       € 8,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 65  GIULIO BOLAFFI, 1902-2002 - 

Giulio Bolaffi Editore, numero speciale 

de “IL COLLEZIONISTA” in occasione 

dei cento anni dalla nascita dell’editore; 

pagine 109. 

 

 

                                      € 8,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 66  CAMPO MILITARE ALLEATO DI 

PRIGIONIA, UCRAINI A RIMINI 1946 – 

47, ricerca di Carlo Filippo TODINI e Ro-

man TSAP - pagine 58, anno 2011. 

 

 

                                                  € 8,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 67 50 ANNI DI FILATELIA VALSE-

SIANA, Marco VALLE e Gianfranco 

CAIMI, Circolo Filatelico Valsesiano – 

Varallo - pagine 88, 2004. 

 

 

                                          € 2,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

.68  STORIA DELLE COLLETTORIE 

FRIULANE E DEI LORO ANNULLI, Giulio 

RUBINI - Studio filatelico Silvano Sorani, pa-

gine 37, 1970. 

 

 

                                              € 3,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 69  CATALOGO UNIFICATO DI 

STORIA POSTALE Italia 1861/1955 – 

pagine 334, 1994. Il primo della serie. 

 
 

                                              € 6,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 70  100 JAHRE OSTERREICHI-

SCHE BRIEFMARKE, WIEN 1950; 

pagine 99 e 20 tavole, di cui 4 a colori. 

 
 

                                        € 18,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 71  CATALOGO DEI FOLDER FILA-

TELICI 2008, Giulio Bolaffi Editore - 

pagine 167. 

 
 

                                           € 4,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 72  “Les Marques imprimées de controle privé” (nell'ottocento) 1974 pag. 8, A. de la Mettrie. –

“Les Timbres des cours d'Instruction des P.T.T.” (dal 1911 al 1954) - 1956 pag. 12, Marcel Charvet. 

– “Les timbres surchargès des Cours d'instruction des P.T.T. en nouveaux francs 1960” (Alger, Li-

moges, Marseille, Montpellier, Nancy, Toulouse, Origine non identifiée) - 1971 pag. 8, Colonel G. 

Deloste. Tutti in francese. Edité par 'Le Monde des Philatelistes'. Formato 13,5 x 21. 

 

                                                                                                                                 € 5,00 

 

 

 

 

 73  L'EMISSIONE DE LA RUE 

DEL REGNO D'ITALIA, Dino 

PLATONE - I Quaderni F&N. pa-

gine 36, 1972. Formato 21x19,5. 

 

 

                                  € 2,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 74  STORIE DI POSTA VOL. 12, Accade-

mia Italiana di Filatelia e Storia Postale – 

Unificato, pagine 112, novembre 2015. 

 

 

                                     € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 75  STORIE DI POSTA VOL. 13, Ac-

cademia Italiana di Filatelia e Storia Po-

stale – Unificato, pagine 112, maggio 

2016. 

 

 

                                  € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 76  STORIE DI POSTA VOL. 14, Acca-

demia Italiana di Filatelia e Storia Postale 

– Unificato, pagine 112, novembre 2016. 

 

 

                                  € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 77  STORIE DI POSTA VOL. 15, Acca-

demia Italiana di Filatelia e Storia Postale 

– Unificato, pagine 112, maggio 2017. 

 

 

                                           € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 78  STORIE DI POSTA VOL. 16, Acca-

demia Italiana di Filatelia e Storia Postale 

– Unificato, pagine 112, novembre 2017. 

 

 

                                     € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 79  STORIE DI POSTA VOL. 17, Acca-

demia Italiana di Filatelia e Storia Postale 

– Unificato, pagine 112, maggio 2018. 

 

 

                                           € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 80  STORIE DI POSTA VOL. 18, Acca-

demia Italiana di Filatelia e Storia Postale 

– Unificato, pagine 112, novembre 2018. 

 

 

                                      € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 81  STORIE DI POSTA VOL. 19, Accade-

mia Italiana di Filatelia e Storia Postale – 

Unificato, pagine 112, maggio 2019. 

 

 

                                           € 10,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 82  STORIE DI POSTA VOL. 20, Acca-

demia Italiana di Filatelia e Storia Postale 

– Unificato, pagine 112, novembre 2019. 

 

 

                                    € 10,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 83  STORIE DI POSTA VOL. 21, Acca-

demia Italiana di Filatelia e Storia Postale 

– Unificato, pagine 112, maggio 2020. 

 

 

                                    € 10,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 84  STORIE DI POSTA VOL. 22, Accade-

mia Italiana di Filatelia e Storia Postale – 

Unificato, pagine 112, novembre 2020. 

 

 

                                        € 10,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 85  ANNULLI NUMERALI ITA-

LIANI 1866/1889 – Catalogo con valu-

tazioni - più fascicolo ERRATA COR-

RIGE, Paolo VACCARI. Editore Vac-

cari, pagine 397, anno 2006.  

 

 

                                  € 8,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

86  CATALOGO GLORIA – ISRAELE, CO-

LONIE INGLESI (emissioni di Elisabetta II), 

pagine 74, 1963. Formato 12,3x20,5. 

                                                     € 5,00 
 

87  CATALOGO GLORIA – AUSTRIA, pa-

gine 34, 1964. Formato 12,3x20,5. 

                                                    

                                                     € 5,00 
 

89  CATALOGO GLORIA – GERMANIA, pa-

gine 114, 1968. Formato 12,3x20,5. 

                                                     € 5,00 
 

88  CATALOGO GLORIA – FRANCIA, 

ANDORRA, MONACO, SARRE pagine 92, 

1964. Formato 12,3x20,5.           € 5,00 

                                                     € 5,00 
 



 

 

 

 90  LA POSTA PER ELICOTTERO IN 

ITALIA, Arnaldo PACE - I quaderni di F & 

N, opuscolo di pagine 46, novembre 1973. 

Formato 21x19,5. 

                                             € 2,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 91  TORINO 84, 6-7 OTTOBRE 1984; 

MANIFESTAZIONE FILATELICA - PA-

LAZZINA DI CACCIA DI STUPINIGI, pa-

gine 90.  

                                           € 3,00 

 

 

 

 

 92  ESPOSIZIONE DI AEROFILATELIA 

BARDONECCHIA 86, numero unico de “Il Fo-

glio dell’Unione Filatelica Subalpina” per la gior-

nata dell’aerofilatelia 11-12-13 luglio 1986; pa-

gine 56. 

 

                                            € 2,00 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 93  FRANCHIGIA MILITARE ITA-

LIANA 1912/1946- Prima guerra mondiale. 

Cartoline in franchigia non ufficiali; Gior-

gio CERRUTO e Roberto COLLA - 

A.I.C.P.M. pagine 427, 2009. 

 

 

                                            € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 94  VITA E VALORE DEL COLLEZIONI-

SMO, Centro Filatelico Internazionale; di-

rettore Cesco GIANNETTO; SOMMARIO: 

RSI storia postale dal 20 dic. 1943 al 31 mag. 

1945, cenni sulle emissioni ufficiali locali, 

particolari, private IV puntata, Red. CFI – 

Notizie e pubblicità; Red. CFI – Mercato fil. 

nel mondo; pag. 32, 1977. 

 

 

                                                  € 2,00 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 95  MICHELANGELO, UN AFFRESCO 

POSTALE, Danilo BOGONI - Amministra-

zione delle Poste e Telecomunicazioni, pa-

gine 79, anno 1989. 

 

 

                                             € 4,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 96  LA FLUORESCENZA NEI FRAN-

COBOLLI D’ITALIA 1944/1990, Gio-

vanni RIGGI DI NUMANA – Cral Sip To-

rino, pagine 63. 

 

 

                                                € 4,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 97  Catalogo “MICHEL FuBball – Ganze 

Welt; 2 Auflage - pagine 631, 2014. In tedesco. 

 

 

                                                € 7,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 98  THE LONDON PHILATE-

LIST” Volume 79, August-Septem-

ber 1970, Number 932-933 - The 

Royal Philatelic Society, London, pa-

gine 35. 

 

 

                                        € 2,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

99  POSTE ITALIANE, 1861-62 GLI 

ANNI DELL’ESORDIO, Franco FI-

LANCI e Enrico ANGELLIERI – VASTO-

PHIL 92. Pagine 134. 

 

 

                                              € 20,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 100  PROGETTO SOSTENIBILITÁ. La sosteni-

bilità ambientale, sociale, culturale ed economica 

attraverso la filatelia tematica -CIFT, pagine 216, 

2015.   

 

 

                                               € 4,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 101  "Musique et Erinnophilie. Les timbres-vignettes intérimaires de la Palestine. La poste par 

diligence. Le mouvement séparatiste breton de 1903/1904" 1963 pag. 16, P. Muller. - "Timbres de 

grève franco-jersiais de janvier 1971" - 1974 pag. 12, G. Desarnaud. - "Ceux qui créent nos timbres 

- P. Gandon, R. Cami, A. Delzers, P. Lengellé, M. Lalau, L.C. Muller" 1956 pag. 22. Tutti in francese. 

Edité par 'Le Monde des Philatelistes'. Formato 13,5 x 21.                                  € 4,00 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 102  LODOVICO JOSZ in-

cisore di bolli postali in una fa-

miglia di artisti. Paolo SA-

LETTI con la collaborazione 

di Paolo GUGLIELMINETTI 

e Italo ROBETTI - A.N.C.A.I. 

Edizione Poste Italiane, pa-

gine 35, 2013. 

CONTIENE UN CD CON 

TUTTE LE PAGINE DEI 

QUADERNI DELLO JOSZ. 

 

                          € 8,00 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 103  I BOLLI DELL’UMBRIA E 

DELLA SABINA: Dalle origini alla fine 

del XIX secolo, MARIO GALLENGA – 

Collana Raybaudi 6 di Studi Filatelici , pa-

gine 162, nov. 1973. 

 

                           € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 104  LA REPUBBLICA VENETA: 1848 – 

1849 - Catalogo descrittivo e valutazione dei 

bolli di franchigia postale usati durante la rivolu-

zione del Veneto e l’assedio di Venezia, Giu-

seppe GAGGERO – Edizione “Il Mondo Filate-

lico”, pagine 210, sett. 1971. 

 

                                    € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 105  LISTINO 1955, Dino DILETTI – CATALOGHI, RI-

VISTE, ALBUMS, FRANCOBOLLI PER COLLEZIONE, 

OPERE FILATELICHE E NUMISMATICHE, pagine 48.  

Formato 13,3x20,5. 

 

                                        € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 106  MANUALE PER L’IDENTIFICAZIONE DEI 

FRANCOBOLLI (per francobolli senza e con sovra-

stampa), Yvert, distribuito da Unifil. Pagine 16, formato 

13,4x21. 

                                                   €5,00  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 107  FILATELIA- Guida per giovani collezionisti 

II edizione, Cesare EMILIANI – Cappelli editore 

Bologna, pagine 110, 1940. Formato 12,4x18,5. 

 

                                                      € 15,00 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 108  TORINO NEI 

FRANCOBOLLI, Renzo 

ROSSOTTI. Edizioni Il 

Capitello, pagine 84, 

1997. Copertina rigida di 

cartone. 

 

                 € 3,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 109  LA REPUBLIC AU FIL DU TIMBRE – 150 ans de vie quotidienne des Français, La Poste, 

96 pagine, 1997. Copertina cartonata. In francese. 

                                                                                                          € 3,00 



 

 

 

 

 110  IL SERVIZIO POSTALE A CORREGGIO 

DALLE ORIGINI AL SEC. XX°, Circolo Filatelico 

Numismatico “M. Farina” – pagine 20, 1981.  

 

                                                            € 2,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 111  DA PIÚ DI 100 

ANNI AL SERVIZIO 

DEL PAESE, Poste Ita-

liane. Una guida distri-

buita nelle case con elen-

cate le caratteristiche sia 

degli oggetti postali am-

messi (e relative tariffe in 

vigore l’1/11/1996) sia dei 

servizi offerti. Pagine 34. 

 

                        € 2,00 

 

 

 

 

 

 112  DEUTSCHLAND KATALOG 1956 mit Netto – 

Verkaufspreisen, Hans Grobe Hannover. Pagine 226, for-

mato 11,5x15,3. In tedesco. 

 

                                                                € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 113  CATALOGO GENERALE VARIETÁ dei 

francobolli con CODICE A BARRE dal gennaio 

2008 al 4 luglio 2011, Luciano MORSELLI e Sa-

muel LIMONGELLI – pagine 64. Nuovo. 

15,5x21. 

 

                                     € 5,00 

 

 

 

 

 

 114  TASCATALOGO 1965 Catalogo ta-

scabile dei francobolli d’Italia e di tutti i 

paesi italiani, seconda edizione – D’Urso 

Roma, pagine 272. Formato 14,5x20. 

                                     € 3,00 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

115 CATALOGO BOLAFFI 1974 ISRAELE, Edizioni 

S.C.O.T. Torino, pagine 134. Formato 12x18,2. 

 

                                                                    € 4,00 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 116  RACCOLTA del mensile IL COL-

LEZIONISTA ANNATA 2016, Bolaffi 

editore. 

 

                                           € 10,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 117  LE POSTE DI ROMAGNA (Posta let-

tere e posta cavalli a Forlì, Cesena, Rimini e 

San Marino dal XVI alla fine del XIX se-

colo), Francesco MAINOLDI - Editori GUI-

DICINI e ROSA, pagine 142, 1981. 

 

 

                                                 € 3,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 118  CATALOGO GENERALE DEGLI IN-

TERI POSTALI D’ITALIA, REPUBBLICA 

DI SAN MARINO E STATO DELLA CITTÁ 

DEL VATICANO, Luigi PERTILE - Edizione 

NOTIZIARIO A.S.I.F. pagine 301, 1972. 

 

                                    € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 119  FILAGRANO 1992 F.D.C. BUSTE 

PRIMO GIORNO di Italia, San Marino, 

S.M.O.M., Trieste A, Somalia indipendente  

anno 1991, pagine 191. 

 

                                                 € 3,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 120  CAMPIONATI MONDIALI DI SCI 

VOL. I – CAMPIONATI MONDIALI SCI 

NORDICO, Alvaro TRUCCHI – UICOS, pa-

gine 184. Nuovo. 

                                                  € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 121  LA POSTA FRA CRONACA STO-

RIA E COLLEZIONISMO - UNIONE FI-

LATELICA SICILIANA NEL 50° ANNI-

VARSARIO, 1947-1997 – Palermo expofil 

97, Fiera del Mediterraneo 25/27-4 97. Pa-

gine 353 copertina rigida di cartone. 

 

                                           € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 122  CENNI DI STORIA DEI RAPPORTI POSTALI 

ITALO-ALBANESI, Giorgio BARTOLUCCI, Bru-

nello GENTILE, Gian Pietro SATRIANO – Il distretto 

Lions 108 TA per il progetto Albania, pagine 60, 1995. 

17x23,8. 

                                                         € 5,00 

 

 

 

 

 123  EUROPA UNITA – PRECURSORI 

C.E.P.T. E COLLATERALI, Nuovo Prezziario 

MANCINI Pagine 94, 1981. 

 

                                                             € 5,00 

 

 

 

 124  I FRANCOBOLLI ITALIANI – Grafica e ideo-

logia dalle origini al 1948, Federico ZERI; edizioni IL 

MELANGOLO, pag. 81, 1993; formato tascabile. 

 

                                                 € 2,00 

 

 

 



 

 

 

 

 

 125  Catalogo di vendita POSTAL HI-

STORY 14 MARCH 1974, Stanley Gibbons 

Auctions London, pagine 41, bianco e nero. 

 

                                                € 2,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 126 Fotocopie de LES TIMBRES-

POSTE DU MONTENEGRO , Geor-

ges BRUNEL – L. Schneider, 19 pa-

gine, 1926. In francese. 

 

                                 € 2,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 127  L’ÈCHO de la TIMBROLOGIE 

n. 908, 31 octobre 1933. Interno ma le 

due copertine sono staccate, un po’ 

strappate e mancano di qualche pez-

zetto. In francese. Diverse pagine ricche 

di inserzioni pubblicitarie di commer-

cianti filatelici.  

 

                                  € 4,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

128  L’ÈCHO de la TIMBROLO-

GIE n. 910, 30 novembre 1933. Inte-

gro, manca solo lo spigolo inferiore 

destro della copertina. In francese. 

Diverse pagine ricche di inserzioni 

pubblicitarie di commercianti filate-

lici.  

 

                                        € 7,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 129  L’ÈCHO de la TIMBROLOGIE 

n. 912, 31 decembre1933. Integro, due 

strappi nella copertina. In francese. Di-

verse pagine ricche di inserzioni pubbli-

citarie di commercianti filatelici.  

 

 

                                            €6,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

130  L’ÈCHO de la TIMBROLOGIE 

n. 917, 15 mars 1934. Integro ma con 

copertine staccate. In francese. Diverse 

pagine ricche di inserzioni pubblicita-

rie di commercianti filatelici.  

 

 

                                            €6,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

131  L’ÈCHO de la TIMBROLO-

GIE n. 944, 30 avril 1935. Integro. In 

francese. Diverse pagine ricche di in-

serzioni pubblicitarie di commer-

cianti filatelici.  

 

 

                                            €8,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

132  L’ÈCHO de la TIMBROLO-

GIE n. 1136, 31 juillet 1948. Strap-

petti. In francese. Diverse pagine 

ricche di inserzioni pubblicitarie di 

commercianti filatelici.  

 

 

                                            €3,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

133 L’ÈCHO de la TIMBROLOGIE n. 

1306, 1 octobre 1962. Strappetti. In 

francese. Diverse pagine ricche di inser-

zioni pubblicitarie di commercianti fila-

telici.  

 

 

                                            €3,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 134  GUIDA BOLAFFI PER IL COLLEZIONISTA DI FRANCOBOLLI, a cura di G. M. VAS-

SALLO - Edizioni SCOT Torino, pagine 146.  

                                                                                                                 € 2,00 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 135  IL FILATELICO PHILATELY, R. Gi-

rasa editore – pagine 32, Gen/Feb 1981. 

 

                                        € 1,00 

 

 

 

 

 

 

 136  FILATELIA ITALIANA 5, A. D’urso 

editore – pagine 58, maggio 1969. 

 

                                         € 2,00 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

137  ASTA FERRARIO marzo 2020. 

                                              € 2,00 

138  ASTA FERRARIO ottobre 2022. 

                                              € 2,00 

 

139  ASTA FERRARIO dicembre 2022. 

                                              € 2,00 

 

140  ASTA FERRARIO marzo 2023. 

                                              € 2,00 

 



 

 

 

 

 141  MERAVIGLIE DEI 

FRANCOBOLLI a cura dei Ser-

vizi Giornalistici Bolaffi – Fab-

bri Editore, pagine 344, 1973. 

Copertina cartonata con sovra-

coperta. Formato grande. 

 

                       € 10,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 142  I PRESIDENTI U.S.A. nell’emissione del 

1938, Cesco GIANNETTO – pagine 58, 1971. 

 

                                                   € 3,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LETTERATURA VARIA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

143  200 ANNI DI TRICOLORE DA TORINO ALL’ITALIA (Mostra Storica 24 febbraio – 31 

marzo 1997) – Torino, Museo Nazionale del Risorgimento Italiano, pagine 124. Nuovo. 

                                                                                                                                  € 2,00 



 

 

 

 

 

 144  COLLEZIONISMO ITALIANO 

VOL. 1, Compagnia Generale Editoriale 

– pagine 384, 1979. Copertina cartonata. 

 

                               € 8,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 145  COLLEZIONISMO ITALIANO 

VOL. 2, Compagnia Generale Editoriale 

– pagine 384, 1979. Copertina cartonata. 

 

                               € 8,00 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 146  COLLEZIONISMO ITALIANO 

VOL. 3, Compagnia Generale Editoriale 

– pagine 384, 1979. Copertina cartonata. 

 

                               € 8,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 147  COLLEZIONISMO ITALIANO 

VOL. 4, Compagnia Generale Editoriale 

– pagine 384, 1980. Copertina cartonata. 

 

                                           € 8,00 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 148  INSEGNE CAVALLERESCHE E 

MEDAGLIE DEL REGNO D’ITALIA, E. 

ARMANI – Fotocopie rilegate e incollate a 

forma di libro, con copertina cartonata - pa-

gine 190. 

 

                                           € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 149  RESIDENZE REALI – COLLEZIONI-

SMO SABAUDO, Giacomo AFFENITA – pa-

gine 222. Copertina cartonata con custodia. 

 

                                         € 5,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LETTERATURA NUMISMATICA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 150  CARTA MONETA E TITOLI – Guida 

per il collezionista, C. NARBERH, R. 

HENDY, C. STOCKER – pagine 119, 1979. 

 

                                             € 4,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 151  LES ASSIGNATS DE LA RÉVO-

LUTION FRANCAISE – COLLECTION 

DU PAPIER MONNAIE FRANCAIS, 

Maurice MUSZYNSKI – pagine 162, 

1981.  

 

                                        € 18,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 152  LA MEDAGLIA ANNUALE 

DEI ROMANI PONTEFICI – da 

PAOLO V a PAOLO VI 1605/1967, 

Franco BARTOLOTTI – pagine 478, 

1967. Copertina cartonata telata. Impor-

tante testo sulle medaglie con numero-

sissime notizie e una raccolta di docu-

menti d’archivio. 

 

                                             € 30,00 

 

 

 

 



 

 

 153  ZECCHE GRECHE DELLA SICILIA - 

VISUALI SISTEMATICHE, Lodovico BRU-

NETTI – pagine 66, 1966. Con dedica. 

 

                                            € 6,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 154  ZECCHE DELLA MAGNA GRECIA 

– VISUALI SISTEMATICHE – visuali siste-

matiche, Lodovico BRUNETTI – pagine 44, 

1967. 

 

                                         € 6,00 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 155  LA MONETA – APPUNTI DI NU-

MISMATICA, P. POZZI – pagine 130. 

Con le tavole riproducenti le monete ro-

mane della raccolta Piancastelli custodite 

presso il Museo della città di Forlì. 

 

                                        € 7,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 156  BOLLETTINO DI NUMI-

SMATICA 24 – UOMINI LIBRI 

MEDAGLIERI – Ist. Pol. e Zecca 

dello Stato, pag. 245, 1995. Dalla sto-

ria metallica di Casa Savoia alle rac-

colte numismatiche torinesi.  

 

 

                                   € 8,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


